

Milánó, San Paolo Kórház 2022-23. Erasmus szakmai gyakorlatról beszámoló: Neurológia, Gyermekgyógyászat, Belgyógyászat, Sebészet

Az Erasmus szakmai gyakorlatomat 2022 novemberétől 2023 májusáig Milánóban, a San Paolo Kórházban (University of Milan oktatókórháza) végeztem. A tanulmányutamat a helyi Erasmus kapcsolattartó, Camilla Tincati, M.D., Ph.D. segítette megszervezni (elérhetősége: mobility.diss@unimi.it).

Milánó egy forgalmas, nemzetközi város, amely kevésbé olaszos hangulatot áraszt, viszont nagyon életteli, élénk és pezsgő. Az Erasmus Student Network helyi szervezete (ESN Milano) itt rendkívül aktív, hetente legalább két-három érdekes és szórakoztató programot szerveznek, ezeket mind nagyon élveztem. Rengeteg Erasmus hallgató tanul a városban, így könnyen lehet új barátokra szert tenni.

Északon az olaszok viszonylag jól beszélnek angolul, olasz nyelvtudás nélkül is jól el lehet boldogulni (nem úgy, mint az ország déli részén). Öt év gimnáziumi olasz nyelvtanulással a kezdeti nehézségek ellenére pár hetes hozzászokás után olaszul is könnyedén tudtam kommunikálni. A kórházban az orvosok szívesen beszélnek, magyaráznak a hallgatóknak angolul, nem szükséges olaszul tudni a gyakorlatokhoz (nekem sincsen olasz nyelvvizsgám). Az árak meglehetősen magasak, illetve a szálláskeresés nem könnyű feladat, javaslom időben elkezdni.

Kulturális szempontból kimagasló város, minden héten számos rendezvény, sportesemény, programlehetőség adódott, itt senki nem fog unatkozni.

A kórházi gyakorlatom tartalmas és hasznos volt. Rugalmasan kezelték a hallgatókat, és lehetőségem volt kérni szabadnapokat, ha pár napra elutaztam. Minden gyakorlati helyen volt egy mentorom, akivel bármikor konzultálhattam. A lelkesedést és érdeklődést mindig nagyra értékelik.

Neurológia:

A neurológiai osztályon fegyelmezett oktatásban részesültem. A betegek vizsgálatában aktívan részt vettem, és gyakran az UpToDate-on is utánanéztem felmerülő kérdéseknek. Délutánonként rövid prezentációkat és esetmegbeszéléseket tartottunk, néhány alkalommal engem is felkértek egy-egy téma bemutatására.

Gyermekgyógyászat:

Két rezidensnél töltöttem az időmet, akikkel az első két hét alatt megismerkedtem az osztállyal és a betegekkel. Később úgy döntöttem, hogy a gyakorlatom további részét a gyermek sürgősségi osztályon töltöm, ahol remek csapat várt, nagyon hasznos tudásra tettem szert.

Belgyógyászat:

Egy fiatal szakorvos és egy rezidens volt a mentorom ezen a részlegen. Az osztály viszonylag kicsi volt, így itt alaposan részletetekbe menően lehetőségem volt a betegek kórtörténetének megismerésére. Talán ezt a részt tartom a leghasznosabbnak.

Sebészet:

A robotsebészet kimagasló központjában voltam, ahol a DaVinci Xi és Medtronic Hugo rendszereket használták. Mindennap lehetőségem volt sebészeti beavatkozásokat megfigyelni, amelyek lenyűgözően mutatták a modern orvoslás képességeit. Ezt a részt élveztem a legjobban a gyakorlatom során, sajnos csak egy hónapot tölthettem itt.

A tanulás mellett volt alkalmam utazni az országon belül is. Milánóból könnyen elérhetőek lenyűgöző vidékek, például Como, Genova, Cinque Terre, Torinó, Verona, Bologna és Firenze városai, amelyeket mindenképpen ajánlok meglátogatni.

Amennyiben bárkinek további kérdése lenne Milánóval kapcsolatban, bátran keressen meg, szívesen segítek.

Guti Viktor
2023.07.02.

